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Installation der neuen
Abfüllanlage in Herford gestartet
· Kastenwascher wird als erstes Großteil per Schwertransport geliefert
· Mehrere Kräne heben die neuen Teile durch die geöffnete Seitenwand ins Gebäude
· Nächster Installationsschritt am 31. Januar 2024

[bookmark: _GoBack]Herford, 26. Januar 2024. In der Nacht vom 17. auf den 18. Januar 2024 ging es auf dem Gelände der Herforder Brauerei los: Die ersten Großteile für die neue Abfüllanlage wurden geliefert, darunter der Kastenwascher der Firma Krones. Dieser wurde dann mit schwerem Gerät am Mittwoch, den 18. Januar, eingebracht. Dort musste zuvor die Seitenwand geöffnet werden, damit die neuen Maschinen überhaupt den Weg in das Gebäudeinnere finden. „Die neue Abfüllanlage ist der nächste Meilenstein in der Geschichte der Herforder Brauerei und auch das größte Investitionsvolumen der letzten 25 Jahre“, erklärt der Standortleiter und technische Direktor der Herforder Brauerei, Frank Rottmann. Der Kastenwascher ist eine automatische Waschstraße, die die orangenen Herforder Kästen vor der Wiederbenutzung reinigt. Der neue Kastenwascher hat eine Länge von neun Metern, ist gut zwei Meter breit und über dreieinhalb Meter hoch, dabei hat er ein Gewicht von 7,5 Tonnen. Sobald die neue Anlage installiert ist, kann er dann bis zu 3000 Kästen in der Stunde reinigen. Henning Vormbrock, Leiter der Abfüllung in Herford: „Mit der neuen Anlage sind wir bestens gewappnet auf alle Herausforderungen, die auf uns zukommen und können der Region in Zukunft ganz viele tolle neue Produkte bieten.“

Die weiteren Großteile wie der Füller oder die Etikettiermaschine werden in der kommenden Woche geliefert und per Kran in das Gebäude eingebracht, sodass die nächste Woche wieder für spektakuläre Bilder an der Gebrüder-Uekermann-Straße sorgen wird. Am kommenden Mittwoch, den 31. Januar 2024 werden die nächsten Teile für die neue Abfüllanlage geliefert und installiert. Wenn Sie Interesse daran haben die Geschehnisse direkt vor Ort zu begleiten und die Bilder aus erster Hand einzufangen, heißen wir Sie gerne herzlich willkommen. 
Melden Sie sich dazu einfach bei Peter Lohmeyer (peter.lohmeyer@herforder.de oder unter 05221-965-271) und Sie erhalten alle weiteren Infos.


Die Herforder Brauerei wurde 1878 von der Familie Uekermann als Brauerei Felsenkeller gegründet. Im Jahr 2006 wurde sie in Herforder Brauerei umbenannt und ein Jahr später von der Haus Cramer Gruppe übernommen. Auch nach der Integration in die Unternehmensgruppe ist man in Herford der Uekermann’schen Familientradition treu geblieben und braut dort bestes westfälisches Bier für den regionalen Heimatmarkt – herrliches Herforder Pils. Den westfälischen Biergenuss gibt es in sieben verschiedenen Sorten: als Pils, Pils alkoholfrei, Export, Alster naturtrüb und Landbier naturtrüb sowie als saisonale Spezialitäten Maibock und Weihnacht.
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