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Herforder Maibock kommt zurück in den Handel

· Herforder Maibock ist das belebende Starkbier aus der Region
· Vollmundig-malziger Geschmack bei über 16 Prozent Stammwürze
· ab 22. Januar 2024 wieder ab Rampe verfügbar

[bookmark: _GoBack]Herford, 17. Januar 2024. Die ersten paar Wochen des neuen Jahres sind ins Land gezogen und in Herford tun sich bereits die ersten Frühlingsboten auf. Grüne Etiketten und Kronkorken wurden gesichtet und so weiß jeder: Der Herforder Maibock kehrt zurück. Die Saisonspezialität aus Westfalen basiert auf dunklen Spezialmalzen und hat über 16 Prozent Stammwürze. Daraus kreieren die Braumeister an der Gebrüder-Uekermann-Straße dann das rötlich-golden schimmerndes Starkbier mit vollmundiger Süße und milder Hopfennote bei 6,6 Volumenprozent Alkohol.
„Mit dem Herforder Maibock heißen wir den Frühling wieder willkommen“, erklärt Peter Lohmeyer, Leiter Marketing/PR der Herforder Brauerei, „Die Saisonspezialität erfreut sich seit Jahren großer Beliebtheit bei unseren Konsumenten und gewinnt jede Saison neue Maibockliebhaber dazu.“
Der Herforder Maibock ist ab dem 22. Januar ab Rampe in Herford verfügbar und kurz darauf auch im Handel zu finden. Die Saisonspezialität können die Konsumentinnen und Konsumenten wahlweise aus der Longneck- oder der für Herforder typischen Steinie-Flasche genießen.
Herforder Maibock auf einen Blick:
Farbe: 17,5 EBC
Stammwürze: 16°P
Alkoholgehalt: 6,6 % vol
CO2: 5,1 g/l
Erhältlich als sechser Träger 0,33l-Longneck-Flaschen, als Kasten mit vier Trägern à sechs Longneck-Flaschen 0,33 l und Kasten mit 20 Steinie-Flaschen 0,33 l
 

Die Herforder Brauerei wurde 1878 von der Familie Uekermann als Brauerei Felsenkeller gegründet. Im Jahr 2006 wurde sie in Herforder Brauerei umbenannt und ein Jahr später von der Haus Cramer Gruppe. Auch nach der Integration in die Getränkegruppe ist man in Herford der Uekermann’schen Familientradition treu geblieben und braut dort bestes westfälisches Bier für den regionalen Heimatmarkt – herrliches Herforder Pils. Den westfälischen Biergenuss gibt es in sieben verschiedenen Sorten: als Pils, Pils alkoholfrei, Export, Alster naturtrüb und Landbier naturtrüb sowie als saisonale Spezialitäten Maibock und Weihnacht.
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