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Vorverkauf für das Herforder Open Air Kino gestartet
[bookmark: _GoBack]Herford, 4. Juli 2024. Schon seit einigen Wochen ist das dritte Augustwochenende vom 15. – 18. rot im Kalender angestrichen. Nun kann es endlich mit Leben gefüllt werden, denn der Karten-Vorverkauf für das Herforder Open Air Kino startet. „Nach vielen Wochen der Vorbereitung und Planung können wir jetzt die Filme für das Herforder Open Air Kino bekannt geben, bei denen sich die Kinofans auf Aktuelles aus der Filmwelt freuen können. Außerdem gibt es die Tickets ab sofort online im Vorverkauf“, freut sich Peter Lohmeyer, Marketingmanager der Herforder Brauerei, „Zu dem Kinoerlebnis im Brauereipark gehört natürlich auch unser frisch gezapftes Herforder und weitere Produkte aus unserem Portfolio sowie einer Auswahl an Softgetränken, genauso wie Pommes und Brat- und Currywurst. Abgerundet wird das Angebot natürlich mit frisch gemachten Popcorn.“ 

Filme und Kartenvorverkauf
Bei den Filmen für die Neuauflage des Open Air Kinos im Brauereipark ist für jeden und jede etwas dabei. Freitags gibt es das Fack-ju-Göthe-Spin-Off „Chantal im Märchenland“, Samstagabend die Bad Boys Fortsetzung „Ride or Die“ und am Sonntagabend den Familienfilm „Ich einfach unverbesserlich 4“. Eine Besonderheit gibt es bei der Auswahl des Films für den Eröffnungsabend. „Für den Donnerstag konnten die Besucher den Film selbst aussuchen“, so Lohmeyer, „Wir haben über unsere Social-Media- Kanäle aufgerufen, uns Filmvorschläge zu schicken. Aus über 80 Einsendungen haben wir dann vier Filme zu Abstimmung ausgewählt. Am Ende hatte die TopGun-Fortsetzung „Maverick“ die meisten Stimmen und eröffnet in diesem Jahr das Herforder Open Air Kino.“ 
An den Veranstaltungstagen öffnet das Gelände ab 19 Uhr und der Filmstart ist dann bei Einbruch der Dunkelheit. Die Tickets für alle vier Tage gibt es ab sofort über das Portal herforder.de/herforder-openairkino. „Wir werden auch eine Abendkasse anbieten, allerdings gilt dort dann ´Nur solange der Vorrat reicht´“, Lohmeyer weiter. „Am sichersten ist es also, sich sein Ticket schon vorher online zu kaufen.“ Im Vorverkauf gibt es die Tickets für 12 € (exkl. 10% VVK-Gebühr) und an der Abendkasse für 15 € pro Ticket.
 
Auf die Vereine
„Über eine weitere Neuerung beim diesjährigen Herforder Open Air freuen wir uns besonders, denn für den Ausschank ist an jedem Abend des Sommerkinos ein anderer Verein aus der Region verantwortlich. Wir sagen Danke und freuen uns auf die SG Bünde Dünne, den Schützenverein Schweicheln, die Freiwillige Feuerwehr Hiddenhausen und dem TSV RW Dreyen“, so Frank Schellscheidt, Gebietsverkaufsleiter Gastronomie bei der Haus Cramer Gruppe, zu der auch die Herforder Brauerei gehört. „Dabei übernehmen die Vereine nicht nur den Ausschank und unterstützen beim Auf- und Abbau, sondern können sich auch über den Gewinn des Getränkeausschanks freuen, der in die Vereinskasse fließt.“ Damit unterstützt die Herforder Brauerei neben der aktuellen Aktion „Herförder Vereinskiste“ auch beim Open Air Kino das Vereinsleben in der Region. 



Die Herforder Brauerei wurde 1878 von der Familie Uekermann als Brauerei Felsenkeller gegründet. Im Jahr 2006 wurde sie in Herforder Brauerei umbenannt und ein Jahr später von der Haus Cramer Gruppe übernommen. Auch nach der Integration in die Unternehmensgruppe ist man in Herford der Uekermann’schen Familientradition treu geblieben und braut dort bestes westfälisches Bier für den regionalen Heimatmarkt – herrliches Herforder Pils. Den westfälischen Biergenuss gibt es in sieben verschiedenen Sorten: als Pils, Pils alkoholfrei, Export, Alster naturtrüb und Landbier naturtrüb sowie als saisonale Spezialitäten Maibock und Weihnacht.



Die Filme
Donnerstag, 15. August 2024 – Publikumsvoting: TopGun –Maverick
Aufgrund seiner Probleme mit Autoritäten hat es Flieger-Ass Maverick nie geschafft, die ganz große Karriere in der Navy zu machen. Anstatt Orden konnte er so vielmehr disziplinarische Verfahren sammeln. Nachdem er erneut über das Ziel hinausgeschossen ist, wird er kurzerhand zu seiner alten Elite-Flugschule Top Gun versetzt. Dort soll er die jungen Flieger, unter denen sich auch Rooster, der Sohn seines verstorbenen besten Freundes Goose befindet, auf eine Mission vorbereiten, die eigentlich unmöglich zu bewerkstelligen ist: Das schwer geschützte Nuklearprogramm eines fremden Landes muss zerstört werden. Weniger als drei Wochen bleiben zur Vorbereitung. Maverick hat nun alle Hände voll damit zu tun, die besten Absolventen der vergangenen Jahre zu einem Team zu formen, damit der Einsatz nicht zum Selbstmordkommando verkommt.

Freitag, 16. August 2024: Chantal im Märchenland (Komödie, Fantasy)
Chantal, die ewige Influencerin ohne Follower, und ihre beste Freundin Zeynep finden sich plötzlich durch einen antiken Zauberspiegel, den sie für ein Social Media Gimmick halten, in der Märchenwelt wieder. Doch statt glamouröser Fotoshootings werden sie mit heiratswütigen Prinzen und einer Prinzessin konfrontiert, die alle Erwartungen sprengt. Mit ihren unkonventionellen Ghetto-Skills nimmt Chantal nicht nur die reaktionären Märchenklischees aufs Korn, sondern stellt sich auch Flüchen und tyrannischen Königen entgegen – alles, während sie um ihre Freundschaft zu Zeynep kämpft.

Samstag, 17. August 2024: Bad Boys 4 Ride or Die
Die Detectives Mike Lowrey und Marcus Burnett sind wieder im Einsatz. Das Duo stößt auf einen Korruptionsskandal, der sie direkt ins Zentrum der Polizei von Miami führt. Mithilfe eines Hinweises ihres verstorbenen Captains Howard kommen sie der Sache auf die Spur. Doch bald geraten sie selbst in eine Intrige und müssen fliehen. Um den Fall zu lösen, müssen sie außerhalb der gesetzlichen Grenzen nach ihren eigenen Regeln arbeiten.

Sonntag, 18. August 2024: Ich einfach unverbesserlich 4
Vom Superschurken zum Vorstadt-Familienvater? Kann passieren, wenn man Gru (Oliver Rohrbeck) heißt, auf dem Klassentreffen seinen Erzfeind trifft, die Dinge eskalieren und man untertauchen muss. Als aber Baby Gru Junior entführt wird, war es das mit Ruhe und Frieden. Gru und seine Familie machen sich auf zu einer irrwitzigen Rettungsaktion. Mit dabei die Minions, diesmal noch chaotischer, denn ein Superserum hat fünf von ihnen zu Mega Minions mit besonderen Fähigkeiten gemacht!
Die Vereine

Schuetzenverein Schweicheln 
Der Schützenverein Schweicheln ist ein traditionsreicher Verein in Schweicheln-Bermbeck, einem Ortsteil von Hiddenhausen in Nordrhein-Westfalen. Ein junges Team regiert den Schützenverein Schweicheln 2023/24Mit dem 333. Schuss schießt der neue Regent den Kopf des Holzvogels ab. Der Thron besteht nun also aus Sinan Steiner als König und Sara Öcal als Königin.

Freiwillig Feuerwehr Hiddenhausen 
Die Einsatzabteilung der Feuerwehr Hiddenhausen besteht aus ca. 110 rein ehrenamtlichen Kräften. Sie stehen rund um die Uhr neben ihrem Berufsleben den Bürgern im Notfall zur Verfügung. Im Durchschnitt rücken beide Löschzüge zusammen zu ca. 150 Einsätzen im Jahr aus, hierzu zählen Brandeinsätze, Verkehrsunfälle, Unwettereinsätze, Menschen oder Tiere in Notlage sowie die fachgerechte Beseitigung von Wespennestern von denen eine Gefahr ausgeht. 

TSV RW Dreyen  
Seit 1913 sind die Farben Rot und Weiß die Vereinsfarben des TSV RW Dreyen. Mit etwa 400 Mitgliedern handelt es sich um einen kleineren Verein. Die Heimspiele werden auf dem Kunstrasenplatz an der Gartenstraße ausgetragen. Im angrenzenden Sportlerheim sowie in der Holzhütte direkt am Sportplatz werden nicht nur Siege gefeiert. Bei Heimspielen treffen sich dort Gleichgesinnte, von jung bis alt, die nach dem Abpfiff gerne noch ein wenig fachsimpeln.
Die Farben des Vereins stehen nicht nur für Fußball. Die Tanzgruppe Morango und das Damenturnen ergänzen das Vereinsangebot. Ein Besuch auf der Homepage wird geschätzt, aber ein persönlicher Besuch bei einem der nächsten Heimspiele an der Gartenstraße wird noch mehr begrüßt.

SG Bünde-Dünne 
Handball Verein, der mit seine 1. Mannschaft in der Landesliga spielt und vor 500 Fans am Wochenende ihr Bestes gibt. Zudem organisieren Familienfeste, engagieren sich in der Nachwuchsarbeit und organisiere regelmäßige Handballtage. Wie bei allen Vereine, leben sie vom Ehrenamt.
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