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Jahrzehntelange Treue

Herford, 10. Dezember 2024 – In einer kleinen Feierrunde hat die Herforder Brauerei kürzlich vier langjährige Mitarbeiter für ihre außergewöhnliche Treue und ihren unermüdlichen Einsatz ausgezeichnet. Achim Brocks, Jan Lückemeier und Siegbert Schröder feierten jeweils 40 Jahre Betriebszugehörigkeit, während Kurt Müller bereits stolze    50 Jahre im Unternehmen tätig ist. Brocks, Lückemeier und Schröder begannen alle drei am 1. August 1984 ihre Ausbildung in Herford. Heute leitet Achim Brocks die Schlosserwerkstatt, Jan Lückemeier ist im Labor tätig und Siegbert Schröder im Bereich der Flaschenabfüllung. Kurt Müller begann 1974 seine Laufbahn als Architekt und Leiter der Bauabteilung bei der Herforder Brauerei. Für ihn beginnt in diesen Tagen der Start in den Ruhestand. „Diese jahrzehntelange Treue zu unserer Brauerei ist wirklich etwas ganz Besonderes. Alle vier begleiten mich sozusagen seit meinem ersten Tag hier in der Brauerei, da gratuliere ich besonders gerne zu dem Jubiläum und bedanke mich für den Einsatz für unsere Brauerei“, so Frank Rottmann, Standortverantwortlicher der Herforder Brauerei, der ebenfalls bereits im vorletzten Jahr sein 40. Jubiläum feierte. 
Mit dieser Mischung aus Tradition und Innovation wird die Herforder Brauerei auch in Zukunft auf das wertvolle Wissen ihrer langjährigen Mitarbeiter bauen und so die Qualität ihrer Produkte weiter sichern.
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Die Herforder Brauerei wurde 1878 von der Familie Uekermann als Brauerei Felsenkeller gegründet. Im Jahr 2006 wurde sie in Herforder Brauerei umbenannt und ein Jahr später von der Haus Cramer Gruppe übernommen. Auch nach der Integration in die Unternehmensgruppe ist man in Herford der Uekermann’schen Familientradition treu geblieben und braut dort bestes westfälisches Bier für den regionalen Heimatmarkt – herrliches Herforder Pils. Den westfälischen Biergenuss gibt es in sieben verschiedenen Sorten: als Pils, Pils alkoholfrei, Export, Alster naturtrüb und Landbier naturtrüb sowie als saisonale Spezialitäten Maibock und Weihnacht.
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