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Herforder Open Air Kino im Sommer erneut im Brauereipark 

[bookmark: _GoBack]Herford, 7. März 2025. Nach der erfolgreichen Wiederauflage im vergangenen Jahr kehrt das Herforder Open Air Kino auch in diesem Sommer zurück in den Brauereipark. „Wir freuen uns schon jetzt darauf wieder die Kino- und Herforder-Fans bei uns im Brauereipark begrüßen zu dürfen und gemeinsam an vier Sommerabenden unvergessliche Open Air-Kinomomente genießen zu können“, erklärt Peter Lohmeyer, Marketingmanager der Herforder Brauerei.
Das Kino im Brauereipark öffnet am vierten Augustwochenende vom 21. – 24. August 2025 seine Pforten. Es erwartet die Besucher wieder jeden Abend ein neuer Film und den Ausschank des Herforder Pils übernehmen erneut lokale Vereine, wobei gleichzeitig die Vereinskasse aufgebessert wird.  „Wir stehen für die Region und ihre Vereine und unterstützen diese gerne,“ betont Lohmeyer. 
Auch in anderen Bereichen des Open Air Kinos setzt man auf Bewährtes, so arbeitet die Herforder Brauerei erneut mit der Moviescreens Group aus Damme als Kinopartner zusammen und auch ein Publikumsvoting für einen der Filme ist geplant. „Ob der neueste Blockbuster, ein zeitloser Klassiker oder etwas für die ganze Familie, beim Herforder Open Air Kino ist auch in diesem Jahr wieder für jeden etwas dabei,“ verspricht Peter Lohmeyer. 
Der Vorverkauf startet Ende Juni über die Website der Herforder Brauerei. Der genaue Vorverkaufsstart und weitere Details zum Open Air Kino werden frühzeitig bekanntgegeben.





Die Herforder Brauerei wurde 1878 von der Familie Uekermann als Brauerei Felsenkeller gegründet. Im Jahr 2006 wurde sie in Herforder Brauerei umbenannt und ein Jahr später von der Haus Cramer Gruppe übernommen. Auch nach der Integration in die Unternehmensgruppe ist man in Herford der Uekermann’schen Familientradition treu geblieben und braut dort bestes westfälisches Bier für den regionalen Heimatmarkt – herrliches Herforder Pils. Den westfälischen Biergenuss gibt es in acht verschiedenen Sorten: als Pils, Pils alkoholfrei, Export, Alster naturtrüb und Landbier naturtrüb und neu das Helle Dittken sowie als saisonale Spezialitäten Maibock und Weihnacht.
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