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Herford, 23. Juni 2025. Nach dem großen Erfolg der Neuauflage im vergangenen Jahr geht das Herforder Sommerkino vom 21. bis 24. August in die nächste Runde. „Bei der Filmauswahl ist auch in diesem Jahr für jeden etwas dabei: Freuen Sie sich auf tempogeladenen Motorsport bei F1, spannungsgeladene Action mit Jurassic World: Die Wiedergeburt und Disney-Magie mit der Realverfilmung von Lilo & Stich“, verrät Peter Lohmeyer, Marketingmanager der Herforder Brauerei. Aber ein Film fehlt noch: Wie auch im letzten Jahr entscheiden die Zuschauerinnen und Zuschauer per Voting über den Film für den Eröffnungsabend. „Noch bis Freitag sind Sie eingeladen zwischen Mufasa: Der König der Löwen, Forrest Gump, Wunderschöner oder Bang Boom Bang abzustimmen, welcher Film das Herforder Sommerkino 2025 eröffnet“, so Lohmeyer. Die Stimme kann unter radioherford.de abgegeben werden.

Vorverkauf läuft ab sofort
Seit heute früh läuft der Kartenvorverkauf für die Vorstellungen von Freitag bis Sonntag. Die Tickets für das Freiluftkino im Brauereipark sind ausschließlich über das Portal herforder.de/herforder-openairkino erhältlich und kosten im Vorverkauf 12 € (zzgl. VVK-Gebühr). Ab 19 Uhr des jeweiligen Veranstaltungstag kostet ein Ticket 14 € (zzgl. VVK-Gebühr). Der Online-Ticketverkauf endet mit Beginn der Filmvorführung. Eine Abendkasse mit Ticketverkauf wird es nicht geben. Der Ticketverkauf für den Wunschfilm-Donnerstag startet nach Abschluss des Votings am 30. Juni.

Auf die Vereine
Wie im letzten Jahr auch, übernehmen beim Sommerkino den Ausschank des frisch gezapften Herforder Pils Vereine aus der Region. „Ehrenamtliches Engagement liegt uns sehr am Herzen, deswegen freuen wir uns darauf erneut mit dem Herforder Sommerkino das Vereinsleben in der Region zu unterstützen, denn der Gewinn des Getränkeausschank fließt direkt in die Vereinskasse“, erklärt Peter Lohmeyer. Interessierte Vereine können sich noch bis 14. Juli mit einem Foto oder einem Reel auf ihrem Instagramkanal bei der Brauerei bewerben, auf der Social Media-Seite der Herforder Brauerei gibt es alle weiteren Informationen. 




Die Filme
Donnerstag, 21. August 2025 – Publikumsvoting:

Freitag, 22. August 2025
F1
Sonny Hayes (Brad Pitt) trägt den Spitznamen „Der Beste, der es niemals geschafft hat“. In den Neunzigerjahren galt er als hoffnungsvollstes Talent der FORMEL 1 – bis ein Unfall auf der Rennstrecke seine Karriere um ein Haar beendet hätte. 30 Jahre später verdient er sich seinen Lebensunterhalt als Gelegenheitsrennfahrer. Eines Tages tritt Sonnys ehemaliger Teamkollege Ruben Cervantes (Javier Bardem) an ihn heran, der inzwischen Eigentümer eines vor dem Aus stehenden FORMEL-1-Teams ist. Ruben überredet Sonny zu einer Rückkehr in die FORMEL 1, um das Team zu retten und einen letzten Versuch zu unternehmen, sich als bester Fahrer der Welt zu beweisen. Sein Teamkollege, Nachwuchstalent Joshua Pearce (Damson Idris), ist unterdessen fest entschlossen, auf der Rennstrecke sein ganz eigenes Tempo vorzulegen. Im Getöse der Motoren holt die Vergangenheit Sonny ein. Bald stellt er fest, dass in der FORMEL 1 der eigene Teamkollege der erbittertste Konkurrent sein kann – und dass der Weg zur Erlösung nicht allein beschritten werden kann.

Samstag, 23. August 2025
Jurassic World: Die Wiedergeburt
Fünf Jahre nach den Ereignissen von Jurassic World Dominion wird die Expertin für verdeckte Operationen Zora Bennett beauftragt, ein erfahrenes Team auf einer streng geheimen Mission zu führen, um genetisches Material der drei größten Dinosaurier der Welt zu sichern. Als Zoras Operation mit einer Zivilistenfamilie zusammenstößt, deren Bootsexpedition gekentert ist, stranden sie alle auf einer Insel, wo sie einer finsteren, schockierenden Entdeckung gegenüberstehen, die jahrzehntelang vor der Welt verborgen war.

Sonntag, 24. August 2025
Lilo & Stich
Der Film ist eine Live-Action-Neuverfilmung des gleichnamigen Disney-Zeichentrickklassikers aus dem Jahr 2002: Das junge Mädchen Lilo lebt auf Hawaii und fühlt sich oft einsam, bis sie auf das außerirdische Experiment 626 trifft – ein chaotisches, aber liebenswertes Wesen, das sie „Stitch“ nennt. Trotz seines destruktiven Verhaltens entwickelt sich zwischen den beiden eine enge Freundschaft. Während außerirdische Agenten versuchen, Stitch zurückzuholen, lernt er durch Lilos Liebe, was Familie bedeutet. Gemeinsam stellen sie sich allen Herausforderungen und zeigen, dass echte Zugehörigkeit auch über große Unterschiede hinweg entstehen kann.




Die Herforder Brauerei wurde 1878 von der Familie Uekermann als Brauerei Felsenkeller gegründet. Im Jahr 2006 wurde sie in Herforder Brauerei umbenannt und ein Jahr später von der Haus Cramer Gruppe übernommen. Auch nach der Integration in die Unternehmensgruppe ist man in Herford der Uekermann’schen Familientradition treu geblieben und braut dort bestes westfälisches Bier für den regionalen Heimatmarkt – herrliches Herforder Pils. Den westfälischen Biergenuss gibt es in acht verschiedenen Sorten: als Pils, Pils alkoholfrei, Export, Alster naturtrüb und Landbier naturtrüb und neu das Helle Dittken sowie als saisonale Spezialitäten Maibock und Weihnacht.
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